

EDITAL PROPPG N.º 21/2025

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO-SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) – 2025

RETIFICAÇÃO N. 02

ONDE SE LÊ:

10.3 As inscrições para a segunda chamada deste edital serão recebidas e analisadas apenas caso haja cota de bolsa de alunos de algum PPG não preenchida na primeira chamada, após a publicação, pela Capes, da relação de aprovadas/os na análise documental após o período recursal.

LEIA-SE:

10.3 Cada PPG elegível possui uma cota de bolsa disponível **por chamada**, no entanto, uma cota eventualmente não preenchida na primeira chamada não será transferida para a segunda chamada.

Os demais itens do edital n.º 21/2025 permanecem inalterados.

Itabuna, 25 de setembro de 2025.

NADSON RESSYÉ SIMÕES DA SILVA
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Emitido em 25/09/2025

PUBLICAÇÃO EM WEBSITE Nº 5/2025 - CCMAPPG (11.01.21.02.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/09/2025 09:50)

NADSON RESSYE SIMOES DA SILVA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPPG (11.01.21)

Matrícula: ###561#3

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **5**, ano: **2025**, tipo:
PUBLICAÇÃO EM WEBSITE , data de emissão: **25/09/2025** e o código de verificação: **c6ce9c07f5**